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                                                 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de Arraial do Cabo, realizada no dia dezessete 

                             de junho de  dois mil e vinte e um.  

                                            

 

Aos dezessete dias  do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h30m 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/nº, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Angelo de Macedo, 

que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

Sessão. A seguir, o 1º Secretário, o Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura 

da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. O 2º Secretário Ad Hoc, por 

sua vez, Sr. Pedro Cajueiro realizou a chamada regimental que constou a 

ausência do Sr. Genival Pacheco e Cleyton Barreto os quais apresentaram 

justificativa. Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu  a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Moções de autoria do Sr. Angelo de 

Macedo: nº 024/21 concedendo moção de aplausos ao Sr. Felipe da Costa 

Simas; nº 025/21 concedendo moção de aplausos ao Sr. Jorge Diniz Moura 

Filho; Indicação nº 357/21 proposta pelo Sr. Juliano Felizardo indicando ao 

Prefeito  a criação de um estaleiro nos distritos; Indicações de autoria do Sr. 

Alexandre Barreto: nº 361/21 indicando o andamento dos processos de obras 

emergenciais protocolados no município; nº 362/21 indicando a realização de 

mutirão, juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente, para podas poda em 

todas as ruas do Município; Indicações de autoria do Sr. Pedro Cajueiro: nº 

363/21 pleiteando a instalação de trailer de apoio a Guarda municipal e a 

PMERJ na Praça Daniel Barreto; nº 364/21 solicitando o reparo no semáforo 

localizado na entrada do condomínio Vila industrial; nº 365/21 solicitando ao 

Prefeito a reinstalação dos tachões de sinalização localizado no trevo da 

Canoa; Indicação nº 366/21 de autoria do Sr. Mario Sergio pleiteando reparos 

dos brinquedos e nivelamento do piso do parque da Praça Olívia Vidal. A 

seguir, a Presidência   procedeu a leitura da ordem do dia conforme segue: 
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Moções 024 e 025/21; Indicações 357, 361, 362, 363, 364, 365 e 366/21; 

Após discussão, todas as proposituras mencionadas foram submetidas à 

votação sendo aprovadas por unanimidade. Posterior à votação da moção, o 

Sr. Felipe Costa usou da palavra  para agradecer aos nobres Vereadores pelo 

reconhecimento  do seu trabalho, além de estender a honraria a todos  que 

como ele lidam diariamente com a pandemia.  Por conseguinte, não havendo 

oradores para o uso da palavra e nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e dois em 

horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto lavrei o referido documento 

que após ser lido e votado será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dezessete de junho  de dois mil 

e vinte e um. 
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